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« REMOTE CONTROL FUNCTIONS - FONCTIONS DE LA TELECOMMANDE
« FUNCIONES DEL CONTROL REMOTO

EN. POWER INDICATOR
FR. TEMOIN D’ALIMENTATION
ES. INDICADOR DE ENERGIA

EN. TXREMOTE CONTROL
FR.1X TELECOMMANDE
ES. 1X CONTROL REMOTO

« 1 XTERRADRONE
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EN. 1 X CHARGING CABLE
FR. 1X CABLE DE CHARGEMENT
ES. 1X CABLE CARGADOR

EN. 1 X INSTRUCTION SHEET
FR. 1 X MANUEL D'INSTRUCTIONS
ES. 1 X MANUAL DE INSTRUCCIONES

EN. ONE-TOUCH
TAKE-OFF/LANDING
FR. DECOLLAGE/ATTERRISSAGE
A UNE TOUCHE
ES. DESPEGUE/ATERRIZAJE CON
UN SOLO TOQUE

EN. DRONE MODE: UPWARD /
DOWNWARD / ROTATE LEFT/
ROTATE RIGHT
FR. MODE DRONE : PIVOTER
VERS LEHAUT / LEBAS / LA
GAUCHE / LA DROITE
ES. MODO DRON: ARRIBA/
ABAJO/ROTACION IZQUIERDA/
ROTACION DERECHA

EN. TRIMMER: TO ADJUST THE
ALIGNMENT OF TERRADRONE.

« FR. TONDEUSE : POUR REGLER
L'ALIGNEMENT DU TERRADRONE.
« ES. COMPENSADOR: PARA
CONTROLAR LA ALINEACION DEL
TERRADRONE
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EN. POWER OFF /ON
FR. MARCHE/ARRET

EN. LIGHT EFFECT BUTTON

FR.BOUTON A EFFET LUMINEUX

ES. BOTON DE LUCES
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EN. DRONE MODE: FORWARD / BACKWARD /

FLY LEFT/ FLY RIGHT « ROLLING MODE:
FORWARD / BACKWARD / ROTATE LEFT /
ROTATE RIGHT
FR. MODE DRONE : VOL VERS L'AVANT/
L'ARRIERE/ A GAUCHE/ A DROITE - MODE DE
ROULEMENT : ROTATION VERS L'AVANT /
L’ARRIERE / A GAUCHE / A DROITE
ES. MODO DRON: ADELANTE/ATRAS/VOLAR
HACIA LA IZQUIERDA/VOLAR HACIA LA
DERECHA + MODO RODAJE:

ES. ENCENDIDO / APAGADO ADELANTE/ATRAS/ROTACION IZQUIER-

DA/ROTACION DERECHA

« BATTERY CHARGING & INSTALLATION - CHARGEMENT ET INSTALLATION DE LA BATTERIE « INSTALACION Y CARGA DE BATERIA

EN. This toy contains batteries that are non-replaceable.
FR. Ce jouet contient des piles non remplacables.
ES. Este juguete contiene pilas no reemplazables.

EN. This to?]/ is only to be connected to equipment
bearing either of the following symbols:

FR. Ce jouet ne doit étre connecté qu'a un équipement
portant I'un ou I'autre des symboles suivants :

ES. Este jut]]uete solo debe conectarse a aparatos que
tengan cualquiera de los siguientes simbolos:

[l

(1) TERRADRONE

EN. The light on the TERRADRONE will illuminate
when inserted correctly. When your toy is fully
charged, the light will turn off. - FR. La lumiére du
TERRADRONE s'allume lorsqu'il est correctement
inséré. Quand votre jouet sera complétement

rechargé, la lumiére va s'éteindre. « ES. La luz del
TERRADRONE se encenderd cuando esté conectado de
forma correcta. Cuando el juguete esté
completamente cargado, la luz se apagard.

@ REMOTE CONTROL

3XAAA

« GET READY - SOYEZ PRET  ;PREPARADOS!

1.

EN. Turn on TERRADRONE and place it on a flat surface. Turn on the remote control and push the left joystick up and down. Power indicator on remote control will stop blinking when
paired. TERRADRONE's LED lights will light up solid when paired.

FR. Allumer TERRADRONE et le placer sur une surface plane. Allumer la télécommande et pousser la manette de gauche vers le haut et bas. Le clignotant d‘alimentation de la télécom-
mande cesse de clignoter lorsque les lumiéres a led du terradrone jumelées s'allumeront solidement.

ES. Encienda el TERRADRONE y coldquelo sobre una superficie plana. Encienda el mando a distancia y pulse la palanca izquierda hacia arriba y hacia abajo. El indicador de encendido del
mando a distancia dejard de parpadear cuando se haya emparejado. Las luces led del terradrone se encenderan de manera permanente cuando esté emparejado.
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. EN. NOTE: Continuously blinking lights indicate that the batteries are low and should be recharged. In this

case, drone mode is not available. Flight function will return to normal when fully charged. FR. REMARQUE:
Des voyants qui clignotent continuellement indiquent que les batteries sont basses et quelles doivent étre
rechargées. Dans ce cas, le mode drone n'est pas disponible. La fonction de vol reviendra a la normale lorsqu'il
sera complétement chargé. ES. NOTA: Las luces que parpadean continuamente indican que las baterias
estan bajas y deben ser recargadas. En este caso, el modo dron no estard disponible. La funcién de vuelo
volverd a la normalidad cuando esté completamente cargado.

EN. Do not touch the rotating rotor, avoid loose

-Battery capacity: 3.7V, 1000 mAh
- (apacité de la batterie : 3,7V, 1000 mAh
- (apacidad de la bateria: 3,7V, 1000 mAh

clothing or hair that could be caught in the rotor, do
not fly near the face. FR. Ne touchez pas le rotor en
rotation, évitez de porter des vétements amples et
attachez les cheveux longs qui risqueraient d'étre pris
dans le rotor. Ne faites pas voler prés du visage. ES. No
toque rotor giratorio, evite usar la ropa o el cabello
suelto que pueda atorarse en el rotor; no lo vuele cerca
de la cara.

« CAUTION: Avoid entrapment injury. Keep the
toy on the floor while operating.

« ATTENTION : Afin d'éviter les blessures par
coincement, maintenir le jouet sur le plancher
pendant son fonctionnement.

« jPRECAUCION!: Evite las lesiones por
aplastamiento. Mantenga el juguete en el

piso mientras lo hace funcionar.

- INSTRUCTION
- MANUEL D'INSTRUCTIONS
- MANUAL DE INSTRUCCIONES
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« ROLLING MODE CONTROL - COMMANDE EN MODE ROULE - CONTROL DEL MODO RODAJE

1. EN. Push the right joystick forward or backward.
TERRADRONE will move in that direction.
FR. Pousser la manette de droite vers l'avant ou
I'arriére. TERRADRONE se déplacera dans cette direction.
ES. Pulse la palanca derecha hacia adelante o hacia
atrds. EI TERRADRONE se moverd en esa direccin.

2. EN. Push the right joystick left or right. TERRADRONE
will spin 360° in that direction.
FR. Pousser la manette de droite vers la gauche ou la
droite. Le TERRADRONE tournera a 360° dans cette
direction. ES. Pulse la palanca derecha hacia a la
izquierda o derecha. EI TERRADRONE girard 360° en esa
direccion.

3. EN. Push the right joystick at a 45° angle. TERRADRONE
will turn in the specified direction.
FR. Pousser la manette de droite a un angle de 45°. Le
TERRADRONE tournera dans la direction spécifiée.
ES. Pulse la palanca derecha en un dngulo de 45°. El
TERRADRONE se moverd en la direccion especificada.

+ DRONE MODE CONTROL - COMMANDE DE MODE DRONE - MODO CONTROL DE DRON

1. EN. Before transforming to drone mode, make sure TERRADRONE is still and its head is
right on the top position. Press the one touch take off button. TERRADRONE will open the
wings and take off automatically.

FR. Avant de passer au mode drone, s'assurer que TERRADRONE est immobile et que sa
téte est a droite sur la position supérieure. Appuyez sur le bouton d'appel a une touche.
TERRADRONE ouvrira le ailes et décollera automatiquement.

ES. Asegiirese de que el TERRADRONE esté quieto y con su cabeza en posicién superior
antes de transformarlo a modo drone. Pulse el botdn de despegue de un solo toque. I
TERRADRONE abrird las alas y despegard automaticamente.

2. EN.Push the left joystick forward or backward. TERRADRONE will accordingly
rise and fall. Push the left joystick left or right. TERRADRONE will spin 360° in
that direction. « FR. Pousser la manette de gauche vers I'avant ou |'arriére.
TERRADRONE le fera en conséquence monter et descendre. Pousser la
manette de gauche ou de droite. TERRADRONE tournera a 360° dans cette
direction. « ES. Empuje la palanca izquierda hacia delante o hacia atrés. asf, el
TERRADRONO se elevard y descendera. Empuije la palanca izquierda hacia la
izquierda o hacia la derecha. TERRADRONE girard 360° en esa direccin.

3. EN.Push the right joystick to control the flight direction. « FR. Pousser la manette
de droite pour contrbler la direction du vol. « ES. Pulse el joystick derecho para
controlar la direccion de vuelo.

4. EN. Press the one-touch landing button. TERRADRONE will automatically fly downward,
close the wings and land on the ground. « FR. Appuyer sur le bouton d'atterrissage a une
touche. Le TERRADRONE volera automatiquement vers le bas, fermera les ailes et atterrira
sur le sol. « ES. Presione el botdn de aterrizaje de un solo toque. El TERRADRONE volara
automdticamente hacia abajo, cerrard las alas y aterrizard en el suelo.

EN. Make sure TERRADRONE can land on a

safe, flat surface. FR. Sassurer que le i % SN,
TERRADRONE peut atterrir sur une surface f \“""f;

plane et sécurisée. ES. Asegiirese de que el L el |
TERRADRONE pueda aterrizar en una superficie N i/ i

lisay sequra. ‘ x

« LIGHT EFFECT CONTROL - COMMANDE A EFFET LUMINEUX
« CONTROL DE LUCES

EN. Press the light effect button to turn the lights ON or OFF.
FR. Appuyez sur le bouton a effet lumineux pour allumer ou éteindre les
lumiéres. ES. Presione el botdn de luces para encenderlas o apagarlas.

« TRIMMER - TONDEUSE - TCOMPENSADOR

1. EN. If the drone drifts forward, press the trim button down (fig. @) until the drone stops
drifting. FR. i le drone dérive vers I'avant, appuyer sur le bouton trim down (fig. @) jusqua
ce que le drone cesse de dériver. ES. si el dron se desvia hacia delante, pulse el botdn del
compensador hacia abajo (fig. @) hasta que el dron deje de desviarse.

2. EN. If the drone drifts backward, press the trim button up (fig. @ ) until the drone stops
drifting. FR. Si le drone dérive vers I'arriére, appuyez sur le bouton trim vers le haut (fig. @)
jusqu'a ce quil s'arréte de dériver. ES.Si el dron se desvia hacia atrds, presione el boton
"trim" hacia arriba (fig. @) hasta que el dron deje de desviarse.

3. EN. If the drone drifts left, press the trim button right (fig. €) until the drone stops drifting.

FR.Sile drone dérive vers la gauche, appuyez sur le bouton droit trim (fig. @) jusqu'a ce qu'il
s'arréte de dériver. ES. Si el dron se desvia hacia la izquierda, presione el botén "trim" hacia la
derecha (fig. €) hasta que el dron deje de desviarse.

4. EN. If the drone drifts right, press the trim button left (fig. @) until the drone stops drifting.

FR. Si le drone dérive a droite, appuyez sur le bouton gauche trim (fig. @) jusqu'a ce qu'il
s'arréte de dériver. ES. Si el dron se desvia hacia la izquierda, presione el botén "trim" hacia la
izquierda (fig.@) hasta que el dron deje de desviarse.
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A\ CGAUTION:

with moving parts of toy.
Adult supervision is required.

Hair entanglement may result if child’s hair comes in contact

A\ AVERTISSEMENT :

L'enchevétrement des cheveux pourrait s'en suivre si les
cheveux de I'enfant entrent en contact avec les éléments
mobiles du jouet. La supervision d'un adulte est nécessaire.

DANGER D'

A PRECAUCION:

contacto con las piezas mdviles del juguete.
Requiere supervision de un adulto.

El cabello puede enredarse si el cabello del nifio entra en

JAN

ALPHA GROUP €0, LTD.

Alpha Animation Industrial Area,
Jinhong Road East & Fengxiang Road North,  Tel : (844) 303-8936
Chenghai District, Shantou, Guangdong,
PR.China(515800)

ALPHA GROUP US, LLC

www.alphatoys.com

13048 Valley BIvd, Fontana, CA92335, USA  « FABRIQUE EN CHINE - HECHO EN CHINA

customerservice@alphagroup-us.com

MADE IN CHINA

©2022 ALPHA Allrights reserved.
«Tous droits réservés. « Todos los derechos reservados.
CONFORMSTO THE SAFETY REQUIREMENTS OF ASTM F963.

/\ WARNING:

CHOKING HAZARD - Small parts.
Not for children under 3 years.

/N  ATTENTION !

} D'ETOUFFEMENT - Contient de petits éléments.
Ne convient pas aux enfants de moing de 3 ans.

ADVERTENCIA:

PELIGRO DE ASFIXIA - Contiene piezas pequefias.
No convenignte para nifios menores de 3 afos.

Supplier’s Declaration of Conformity

47 CFR § 2.1077 Compliance Information
Product name: Terradrone
Model: 858370
Responsible Party - U.S. Contact Information
ALPHA GROUP US, LLC
13048 Valley Blvd,
Fontana, (A92335, USA
Tel : (844) 303-8936
FCC Compliance Statement
This device complies with Part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two
conditions:
(1) This device may not cause harmful interference,
and
(2) This device must accept any interference
received, including interference that may cause
undesired operation.

Keep these instructions for future reference as
they contain important information.
- Conserver ces instructions pour référence

future car elles contiennent des informations

’ <) importantes.
(] ﬁ - Guarde estas instruccion_es para consul;arlas
en el futuro como referencia, ya que contienen

informacion importante.

CAUTION

+ Batteries are small objects.

+ Replacement of batteries must be done by adults.

« Follow the polarity (+/-) diagram in the battery compartment.

« Promptly remove dead batteries from the toy.

+ Dispose of used batteries properly.

« Remove batteries for prolonged storage.

+ Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used.

+ DO NOT incinerate used batteries.

+ DO NOT dispose of batteries in fire, as batteries may explode or leak.

+ DO NOT mix old and new batteries or different types of batteries (i.e alkaline /
standard).

+ DO NOT use rechargeable batteries.

+ DO NOT recharge non-rechargeable batteries.

+ DO NOT short-circuit the supply terminals.

« Rechargeable batteries are to be removed from the toy before being charged.

+ Batteries are only to be charged by adults or by children at least 8 years old.

ATTENTION

+ Les piles sont de petits objets.

«Le remplacement des piles doit étre réalisé par un adulte.

« Respecter le diagramme de polarité (+/-) dans le compartiment des piles.

 Retirer rapidement les piles usées du jouet.

« Eliminer les piles usagées selon les réglementations en vigueur.

+ Retirer les piles avant un rangement prolongé.

« Utiliser uniquement des piles de types identiques ou équivalents,
tel que recommandeé.

«NEPAS briiler les piles usées.

+NEPAS jeter les piles au feu, car elles pourraient exploser ou couler.

« NE PAS utiliser conjointement des piles usagées et des piles neuves ou différents
types de piles (parex. : alcaline / standard).

« NE PAS utiliser de piles rechargeables.

« NE PAS recharger les piles non rechargeables.

« NE PAS court-circuiter les bornes d'alimentation.

« Les piles rechargeables doivent étre retirées du jouet avant d'étre chargées.

+ Les piles ne doivent étre chargées que par des adultes ou par des enfants agés
d'au moins 8 ans.

PRECAUCION

+ Las baterias son objetos pequefios.

+ Solo los adultos deberdn reemplazar las baterias.

+ Obedezca el diagrama de polaridad (+/-) del compartimiento de las baterias.

« Retire del juguete las baterias agotadas inmediatamente.

« Deseche las baterfas usadas de manera adecuada.

+ Retire las baterias antes de almacenar a largo plazo.

+ Solo se deberdn usar las baterias del mismo tipo o de un tipo idéntico
al recomendado.

« NO incinere las baterias usadas.

+NO incinere las baterias, pues podrian estallar o tener una fuga.

+ NO mezcle baterias viejas y nuevas ni diferentes tipos de baterias (por ejemplo,
alcalina y estandar).

+NO use baterfas recargables.

+NO recargue baterias que no son recargables.

+NO ponga en corto circuito las terminales de las baterias.

+ Las pilas recargables solo deben cargase bajo la supervision de un adulto.

« Las pilas deben ser cargadas tnicamente por adultos o nifios mayores de 8 afios

- Charging unit to be used with the toy should be regularly examined for potential hazard, such as damage to the cable or cord, plug, enclosure of other parts and that in the event of such damage; the toy must not be used until

that damage had been properly removed.

-le (ha(?eur utilisé avec ce jouet doit étre périodiquement examiné pour détecter tout danger potentiel comme des dommages au cable ou au cordon a la prise, a Ienceinte et aux autres pieces. En cas de tels dommages, on
déconseille I'utilisation du jouet tant que les dommages n'auront pas été réparés. ) ) . ) o
- La unidad de carga que se usa con el juguete se deberd examinar periddicamente en busca de riesgos potenciales, como dafios al cable, enchufe, carcasa u otras piezas y en caso de tales dafios, el juguete no se debe usar hasta

que el dafio se haya solucionado correctamente.

FCC Statement:

This e?uipment has been tested and found to compl¥ with the Jimits
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed an
used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee
that interference will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that
to which the recejver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for heIB.
This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject
to the following two conditions:

%1; This device may not cause harmful interference,and

2) This device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Note: Changes or modifications not expressly approved by the party

responsible for compliance could void the user’s authority to operate
the equipment.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1)
This device may not cause interference, and (2) This device must
accept any interference, including interference that may cause
undesired oEeratlon of the device.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Enoncé delaFCC:

(e matériel a été testé et déclaré conforme aux limites pour un
appareil numérique de classe B, en vertu de la partie 15 des régles FCC.
Ces limites ont pour objet d'offrir une protection raisonnable contre le
brouiIIqu préjudiciable dans une installation résidentielle. Cet
appareif produit, utilise et émet de énergie des fréquences radjo. S'l
west pas installé et utilisé conformément a ces consignes, il peut
occasionner des interférences nuisibles aux communications radio.
Cependant, il n'y a aucune ?arantle quil ne se produira pas
d'interférences dans une installation en Fart[culier. S ce matériel
provoque un brouillage préjudiciable a la réception radio ou de
télévision, ce qui peut étre établi en coupant et en rallumant
I'appareil, il est conseillé d'essayer de corriger ce brouillage par 'une
ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacer I'antenne réce_ﬁ)trice. )

- Augmenter la distance entre 'appareil et le récepteur.

- Brancher I'appareil dans un circuit différent de celui du récepteur.

- Obtenir Iaide du revendeur ou d'un technicien de radio/TV compétent.
(e dispositif est conforme a la partie 15 des régles FCC. Le fonctionne-
ment est soumis aux deux conditions suivantes :

1. cet appareil ne peut causer d'interférences nuisibles, et

2. cet appareil doit accegter toute interférence recue, notamment les
interférences  susceptibles ~ d'occasionner un fonctionnement
indésirable. )

Tout changement ou toute modification n'ayant pas été expressément
approuvé par la partie responsable de la conformité pourrait annuler le
droit de I'utilisateur a utiliser ce dispositif.

Le pre’sentaFpareilestconforme aux CNR d'Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. L'exploitationestautorisée aux
deux conditions suivantes: ) »

(1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareildoit accepter tout brouillageradioélectriquesubi, mémesi le
brouillageest susceptible d'encompromettre le fonctionnement.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

EN « Requires 3 x 1.5 V (AAA) batteries.

Batteries or batter%/ rx]Jalcks must be recycled or disposed of proEerIy.
When this product has reached the end of its useful life it should
not be disposed of with other household waste. The Waste
Electrical and Electronic Equipment Regulations require it to be
separately collected so that it can bé treated using the best
available recovery and recycling techniques. This will minimize the
impact on the environment and human health from soil and water
contamination by any hazardous substances, decrease the
resources required to make new products and avoid using up
landfill space. Please do your part by keeping this product out of
the municipal waste stream! The “wheelie bin” stbol means that
it should be collected as “waste electrical and electronic
eqmgment'f. You can return an old product to your retailer when
You uy a similar new one. For other options, please contact your

ocal council.

FR ¢ Fonctionne avec 3 piles (AAA) 1,5 V.

Les piles ou les batteries doivent étre correctement recyclées ou
éliminées. Lorsque ce produit arrive-en fin de vie, il ne doit pas étre
jeté avec le reste des-déchets ménagers. Conformément a la directive
sur les-Déchets des équipements électriques et électroniques (DEEE),

il doit étre collecté séparément afin d'étre éliminé selon les
meilleures techniques de récupération et de recyclage disponibles.
Cette démarche réduit les risques de pollution du sol et des eaux, et
permet ainsi de minimiser I'impact de toute substance nocive sur la
santé et sur I'environnement. Cela diminue également la quantité de
ressources nécessaires a la fabrication de nouveaux produits, et évite
la saturation des sites d'enfouissement. Veuillez apporter votre
contribution en ne jetant pas ce produit avec les déchets de votre
commune. Le symbole de la « poubelle sur roues » signifie que ce
Broduit doit faire I'objet d'une collecte respectant la directive sur les

échets des équipements électriques et électroniques (DEEE). Vous

pouvez également retourner les produits en fin de vie a votre
détaillant”lors de I'achat d'un produit similaire neuf. Pour pl

d'informations, contactez votre commune.
ES « Requiere 3 pilas (AAA{Jde 15V. ’
Las pilas o las baterias deben ser recicladas_o-desechadas-de
manera apropiada. Cuando este producto alcance-final de su vida
(til, no lo deseche como residuo domésticd. La normativa exige que
se recoja de forma-separada que pueda tratarse con.la
mejores-técnicas de recuperacion y reciclaje disponibles. De esta
forma, se minimizard ekimpacto que-la-contaminacion del suelo y

el agua causada por sustancias peligrosas tiene sobre el medio
ambiente y la salud humana, se reducirdn los recursos necesarios
para fabricar nuevos productos y se evitard la saturacion de los
vertederos. jColabore desechando este producto de forma adecuada!
El simbolo del contenedor con ruedas significa que deberia recogerse
como residuo de aparatos eléctricos y eléctrénicos. Puede devol
producto antiquo en su establecimiénto habitual ) adqu
producto nuevo similar. Si desea o s informaci

con las autoridades locales.
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